



МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ
КАБИНЕТ МИНИСТАРКЕ
ЗА ГОСПОЉУ МИНИСТАРКУ ПРОФ. ДР СЛАВИЦУ ЂУКИЋ ДЕЈАНОВИЋ

Поштована госпођо Министарко,

„Друштво директора школа Србије” Вам се обраћа након дописа који сте упутили директорима школа поводом обуставе рада 16. 9. 2024. године.

Директори школа су добили писане најаве обуставе рада или скраћења часова од председника Синдиката у својим школама. Директори школа су уважавајући законска и друга акта, а на основу вишегодишњег искуства и успешног руковођења установама, покушали да нађу решења која неће додатно продубити и онако захтевне ситуације и проблеме у школама и зато нису правили спискове запослених.

За нас је довољна и важећа одлука Синдиката. И поред тога што се у прогласу Синдиката директори школа „окривљују за рад” у школама и како се каже намећу рад по питањима планова, ИОП-а, допунске, додатне, такмичења и осталих ствари, ми разумемо и подржавамо захтеве наших колега у својим школама за побољшањем материјалног положаја. Захтеви су више него оправдани, али и истичемо, да Друштво директора школа Србије не може никако да прихвати и подржи обуставу рада наших запослених која није у складу са Законом.

Надамо се да сте упознати и да је „Друштво директора школа Србије” упутило захтев за изменом коефицијента обрачуна зараде за директоре. Узевши у обзир надлежност директора и одговорност директора, сматрамо да је и наш захтев оправдан. Свакако смо и непријатно изненађени поделом на наставно и ненаставно особље у школама. Та подела и одбијање захтева које су тражиле наше колеге доприноси повећању проблема који су иначе присутни у реализацији образовно-васпитног рада у школама. Указали сте нам, и од нас тражите да ученике и родитеље не обавештавамо о обустави рада, а за штрајк је знала цела јавност, а и родитељи који су и сами прошли кроз штрајкове као ученици и сами знају како да поступе у таквој ситуацији.

Запослени који су обуставили рад или били у законском штрајку су исти они носиоци послова у свим школама које постижу успехе и на домаћим и на међународним такмичењима и граде са нама квалитетну школу. Такође, председници Синдиката у школама су истакнути наставници и наши сарадници. Оцењујемо да образовно-васпитни систем у Србији у значајној мери почива на ентузијазму свих запослених у нашим школама. Поштована Министарко, немамо бољих од њих. Нити ће их у наредним годинама бити, јер је интересовање за упис на наставничким факултетима минимално.

И поред, понекад, потпуно различитих ставова које имамо као Друштво директора школа од репрезентативних синдиката, по питању материјалног положаја имамо исти став. Наши представници узели су учешће у Радној групи за основно и средње образовање и даће свој допринос по свим важним питањима за стварање напретка у образовању као што смо то чинили и годинама уназад. Спремни смо и на разговор са Вама по свим овим питањима. Молимо Вас да од нас не тражите да директно или индиректно нарушавамо дуго и пажљиво грађене односе запослених у нашим школама, већ да уважите озбиљност и тешко стање у нашем образовно-васпитном систему. И да нам помогнете.

Са поштовањем,

Управни и Надзорни одбор ДДШС



МВ: 28000740 ПИБ: 106373908	Друштво директора школа Србије – ДДШС 32 000 Чачак, Жупана Страцимира 1 мејл: ddss.edu@gmail.com	Банка: Халкбанка Број рачуна: 1551674715
--------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------